

Надруковано: Матеріали 69-ої наук. конф. мол. вч., асп. і студ [Розроблення, дослідження і створення продуктів функціонального харчування, обладнання та нових технологій для харчової і переробної промисловості], (Київ, 22-24 квіт. 2003 р.) / М-во освіти і науки України, М-во аграрн. політики України, Нац. ун-т харч. технологій. – К. : НУХТ, 2003. – Ч.1. – 47

<p>Левченко Ю.Г.</p> <p>Стимулювання інноваційної діяльності підприємств харчової промисловості України.</p> <p>Анотація. У тезах окреслено особливості стимулювання інноваційної діяльності підприємств харчової промисловості України.</p> <p>Ключові слова: інноваційна діяльність, підприємство, пільги, стимулювання, санкції.</p>	<p>Левченко Ю.Г.</p> <p>Стимулирование инновационной деятельности предприятий пищевой промышленности Украины.</p> <p>Аннотация. В тезисах очерчены особенности стимулирования инновационной деятельности предприятий пищевой промышленности Украины.</p> <p>Ключевые слова: инновационная деятельность, предприятие, льготы, стимулирование, санкции.</p>	<p>Levchenko J.</p> <p>Stimulating innovation of the food industry in Ukraine.</p> <p>Abstract. In theses outlined characteristics of innovation activity of the food industry in Ukraine.</p> <p>Key words: innovation, enterprise, benefits, incentives, sanctions.</p>
---	---	---

СТИМУЛЮВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

Ю.Г. Левченко

Серед заходів непрямого економічного стимулювання інноваційної діяльності з боку держави можливі такі: звільнення наукових організацій, що беруть участь у реалізації ДНТП, від валютних відрахувань у державний та місцевий бюджети з валютних надходжень від власної науково-технічної діяльності (продаж ліцензій, техніки та матеріалів тощо); додаткові податкові пільги для іноземних партнерів спільних підприємств, що інвестують капітали в реалізацію пріоритетів науково-технічного розвитку в Україні; формування сприятливого економічного середовища на ринку збуту продукції високих технологій шляхом розміщення економічно вигідних держзамовлень і стимулювання потенційного користувача до її закупки.

У системі госпрозрахункових відносин по стимулюванню інноваційної діяльності необхідно передбачати економічні санкції, що мають стимулюючий та відповідний характер. Має бути встановлена госпрозрахункова відповідальність організацій-виконавців за несвоєчасне, неякісне виконання завдань ДНТП, цільових проектів, за недосягнення передбачених програмою цільових показників, за неефективне використання ресурсів або використання їх не за цільовим призначенням. До таких санкцій можна віднести штрафні санкції аж до повної компенсації збитку, збільшення процентних ставок кредиту.

Економічні санкції необхідно передбачити не тільки для виконавців програми, але й для органу управління програмою, на випадок несвоєчасного матеріально-технічного, інформаційного та іншого забезпечення.

Фінансові кошти від економічних санкцій можуть переховуватись в централізований фонд і використовуватись для покриття витрат, що виникають в процесі реалізації програми.

Визначення виду економічних пільг і санкцій залежить від умов реалізації тієї чи іншої інноваційної програми, ступеня зацікавленості у виконанні програмних завдань підприємств та організацій-виконавців.